
 
 
 
 
 
ПЛАНИРАНЕ ИЗМЕНЕ ЗА ПОПИС СТАНОВНИШТВА У 2006. 
 
Сваких пет година АБС - Аустралијански биро за статистику (ABS) 
проводи Попис становништва и становања (Census of Population and 
Housing ) којим успева да прикупи највећи део података за статистичке 
потребе. Сврха овог пописа је да се тачно утврди колико људи борави у 
Аустралији у ноћи кад се проводи попис, које су њихове битне 
карактеристике и у каквим стамбеним условима живе. Следећи 
аустралијански попис становништва, петнаести по реду, провешће се 8. 
августа 2006. године. 
 
Кроз попис становништва прикупе се различите информације које су од 
великог значаја за успешно планирање будућности Аустралије од стране 
влада, друштвених организација и привредног сектора. Попис је 
изузетно важан за људе који нису пореклом говорници енглеског језика, 
јер се сакупљени подаци користе код планирања услуга као што су 
финансирање локалних друштвених центара, старачких домова, школа 
и распореда емитовања СБС програма. 
 
За попис становништва у 2006. години планиране су различите измене, 
као на пример: 

• неколико нових питања која одражавају тренутне трендове у 
политици деловања, укључујући питање инвалидитета, 
волонтерског и неплаћеног рада; и  

• људи ће моћи да попуне свој формулар за попис становништва у 
2006. години електронски, преко Интернета. 

 
АБС такође предлаже нову иницијативу како би се још више повећала 
вредност сакупљених информација из Пописа 2006. године. Ти су 
предлози понуђени на дискусију и налазе се на Интернет страници АБС-
а <www.abs.gov.au>.  
 



Кључни део предлога представља «Статистичка лонгитудинална обрада 
података из пописа - СЛЦД» (Statistical Longitudinal Census Dataset - 
SLCD). Таква техника  обраде података представља упоређивање 
прикупљених информација из пописа 2006. године са онима из 
претходних пописа становништва. Захваљујући методи СЛЦД-a, биће 
употребљив већи асортиман информација за статистичке потребе и 
омогућиће се идентификовање шаблона за промене које се током 
времена догађају у друштвеним и економским околностима и одражавају 
на појединце и на кућанства. 
 
Предлог не укључује питање чувања информација о имену и адреси 
лица обухваћених пописом становништва од стране АБС-а. Као и у 
ранијим пописима, АБС ће, по завршетку обраде података, уништити 
сваку евиденцију која садржи имена и адресе. 
 
Руководилац програма пописа становништва Пол Виљемс (Paul 
Williams) је изјавио: «АБС ово види као важан део инвестирања у нашу 
будућност. Тако могу да се сакупе многе важне информације о 
аустралијанском друштву и тиме побољшају развојна политика 
деловања и доношење одлука у друштвеној заједници.» 
 
«Оваква обрада података омогућава да се боље искористи право 
богатство информација које успевамо да сакупимо сваких 5 година 
путем пописа становништва и да се употребе на добробит 
Аустралијанаца», рекао је он. 
 
«О овом предлогу нису донете никакве одлуке» додао је. «АБС ће да 
настави са изнетим предлогом једино ако је он прихватљив 
аустралијанској заједници.» 
 
АБС позива јавност и остале заинтересоване стране да размотре 
поднети предлог и изнесу своја мишлења. Своје мишлење може да се 
преда или преко Интернет адресе АБС-а, или путем формулара који 
може да се добије телефоном. Позивни број је 1300 135 070. Рок за 
подношење мишлења о предлогу је 10. јуни 2005. године. 
 


